
                                       

ДВНЗ  
«ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ» 
 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ ЯРОСЛАВА ПОТАПЕНКА 
«П’ЯТА РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКА ВІЙНА: ВІД МАЙДАНУ  

ДО СХІДНОГО ФРОНТУ» 
 

Книга присвячується побратимам із Самооборони Майдану, які загинули в бою 18 лютого 2014 року 
в Маріїнському парку, віддавши свої життя за нашу свободу й національну гідність. 

В монографії автор намагається поєднати науковий аналіз із історіософським осмисленням сенсу, 
причин та специфіки сучасної Війни за Незалежність, розпочатої в період Євромайдану. Автор не ставить 
за мету відобразити події у хронологічній послідовності чи описати перебіг бойових дій, але намагається 
розкрити перед читачем глибинні передумови та характерні особливості нинішнього російсько-українського 
протистояння, а також вплив геополітичних чинників на цей процес. Книга розрахована на широке коло 
читачів, але насамперед на молодь та інтелігенцію. 

 
Дата проведення: 8 червня 2016 
Місце проведення: ДВНЗ «Переяслав-
Хмельницький державний педагогічний 
університет імені Григорія Сковороди»,  
м. Переяслав-Хмельницький,  
вул. Сухомлинського, 30, Зал Сухомлинського 

Регламент роботи 
Реєстрація учасників –  з 10:00 до 11:00 
Початок презентації – 11:00 
Основні виступи – до 7 хв.  
Тематичні виступи – до 5 хв.  
Виступи бажаючих – до 3 хв. 

 
ПРОГРАМА 

1. Вступне слово.  
 Коцур Віктор Петрович – ректор ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет 

імені Григорія Сковороди» 
2. Основні виступи.  
 Костін Тарас Вікторович – мер міста Переяслав-Хмельницький 
 Пироговський Олександр Юрійович  – підприємець  
 Потапенко Руслана Михайлівна – дружина Ярослава Потапенка 
 Токмань Ганна Леонідівна – професор університету  
 Лукашевич Олексій Михайлович – генеральний директор НІЕЗ «Переяслав» 

3. Тематичні виступи. 
 Дем’яненко Борис Леонідович – «Колега по роботі, педагог від душі».  
 Бобровнік Юрій Вікторович – «Ярослав Потапенко – викладач, наставник, побратим». 
 Коцур Віталій Вікторович – «Про втілення планів побратима по Майдану». 
 Сафонюк Тарас – «Про створення і діяльність літературного товариства ім. Ярослава Потапенка» 
 Максим Левченко – вірш присвячений Ярославу Потапенко 

4. Завершальний виступ.  
 Потапенко Олександр Іванович – батько Ярослава Потапенка 

5. Виступи бажаючих. 
6. Вшанування пам’яті Ярослава Потапенка. Хода до могили майданівця, громадського діяча, патріота 
України, який все своє свідоме життя присвятив боротьбі за справедливість, свободу і незалежність 
українського народу – Ярослава Потапенка. 
 

В період реєстрації та презентації можна буде придбати книгу. 
Виручені кошти підуть на допомого сім’ї Ярослава Потапенка. 


